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Gemeenteraadsfractie

Gemeente De Ronde Venen


Lastenverlichting !!!



Samenvatting algemene beschouwingen begroting 2008
Missie

De fractie ChristenUnie/SGP heeft de algemene beschouwingen bij de begroting 2008 ingediend onder de titel lastenverlichting !!! De Rondeveense burger woont, werkt en recreëert zich hier voor een koopje en dat blijft ook zo in 2008. En we zijn vooral fel tegen de herindeling omdat dit lastenverzwaring betekent. En als het dan toch moet, dat graag zo groot mogelijk van macht, status en het grote geld lachen ons toe. Is dat de boodschap van ChristenUnie/SGP? Nee, dat zou een beetje te goedkoop zijn. Er is meer te zeggen. Ook de Bijbel, het kompas voor ChristenUnie/SGP, spreekt ook over lastenverlichting. Jezus Christus zegt ”… Mijn last is licht.” Hèt adres voor werkelijke lastenverlichting. Aan de hand hiervan geeft de fractie kernachtig haar missie weer: “Christelijke politiek is actuele politiek in het perspectief van Jezus Christus, wie alle macht gegeven is in hemel en op aarde. Door Hem is er uitzicht op een leven over de grenzen van de huidige wereld heen. En dat is politiek relevant: De “drive” om niet het eigen belang op het oog te hebben, maar om werkelijk en respectvol de samenleving te dienen. Met een open oog voor de werkelijkheid op zoek naar de praktische vertaling van Jezus’ woorden in het hier en nu.”
Inhoud

ChristenUnie/SGP wil meer geld en capaciteit voor een daadkrachtig beleid rond alcohol- en drugsgebruik door jongeren. Landelijk is deze problematiek ronduit verontrustend. Recent GGD-onderzoek laat zien dat dit in De Ronde Venen niet anders is. Verder is de fractie verbaasd, dat de kano-vereniging en de zwemvereniging volgens het college zelf hun dreigende huisvestingsproblemen moeten oplossen. De fractie wil een actievere opstelling van de gemeente. Andere sportverenigingen zijn ook geholpen.

ChristenUnie/SGP maakt zich zorgen over de voortgang van belangrijke grote projecten te weten de Driehoek, N201, Centrumplan Mijdrecht/Ontsluiting Rondweg/Stationslokatie en Marickenzijde. Slepende onderhandelingen met private partijen over grondposities komen maar niet rond. De fractie wijst ook op de onderlinge samenhang. Verkeersoverlast van de Driehoekplannen kan erg meevallen bij een goede ontsluiting op een verlegde Rondweg. Onze gemeenschap is gediend met een ontwikkeling van de Driehoek. Uiteraard zorgvuldig, rekening houdend met belangen van omwonenden. Maar het gebied hoeft niet “op slot”.

Zo langzaam als de hiervoor genoemde plannen vorm krijgen, zo voortvarend lijken de polderplannen te verlopen. Plannen die vooral voor Rijk en provincie van belang zijn. Zoals wij vaker hebben gezegd: We voelen ons een voorwerp op de tekentafels van beleidsmakers, en dat voelt niet goed. De vraag om de noodzaak aan te tonen staat nog open. ChristenUnie/SGP benadrukt de zorgplicht van de gemeente dat de gevolgen niet voornamelijk afgewenteld mogen worden op de inwoners van het gebied. De geloofwaardigheid en betrouwbaarheid van de overheid is in het geding!

Rond de herindeling is veel energie verloren gegaan met intern geharrewar binnen de coalitie, binnen de raad en tussen raad en college. ChristenUnie/SGP heeft gepleit voor een kleine, overzichtelijke herindeling. De meerderheid van de Rondeveense raad, die heeft gekozen voor een grote herindeling, krijgt haar zin: De Ronde Venen mag van GS samengaan met Abcoude, Breukelen en Loenen. Nu moeten fracties met hun water voor de dokter. ChristenUnie/SGP is benieuwd wat dat gaat opleveren.
Financiën
Onder de noemer Financiën stelt ChristenUnie/SGP twee punten centraal. In de eerste plaats: Hoe kan de raad sturing geven aan de keuzes die worden gemaakt in de begroting? Nu wordt de raad nog teveel “aan de achterkant geconfronteerd met dichtgetimmerde verhalen.” ChristenUnie/SGP proeft nog te veel de uitstraling dat college en/of organisatie druk bezig zijn om de goede dingen te doen en te bedenken en dat de raad niet te dichtbij moet komen.


In de tweede plaats: Hoe houden we De Ronde Venen financieel gezond? De Ronde Venen is gelukkig een financieel gezonde gemeente. Onze taak en verantwoordelijkheid zijn niet om nu even vier of acht jaar mooi weer te spelen. Onze taak en verantwoordelijkheid zijn deze financieel gezonde gemeente zorgvuldig te beheren en even gezond over te dragen aan onze opvolgers. Die vraag is wel van belang als in 2008 zo’n drie miljoen wordt uitgegeven ten laste van de reserves.


Door vragen van ChristenUnie/SGP is op de valreep een meevaller van € 450.000 boven water gekomen. ChristenUnie/SGP beraadt zich nog op de vraag hoe hier mee om te gaan. De raad kan nu eindelijk zelf de besteding sturen aan de voorkant. Maar dan wel graag zorgvuldig, weloverwogen en verantwoord. Da’s wat anders dan goedkoop verjubelen. ChristenUnie/SGP wil de Wmo-gelden beschikbaar houden voor de Wmo. Ook lijkt het verstandig geld te reserveren voor het op peil brengen van de onderhoudbudgetten.

ChristenUnie/SGP besluit de algemene beschouwingen met Gods Zegen toe te wensen.
oktober 2007/h.w.palm
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